DEEP point 1.0

Here, there everywhere

Grazie al suo design rotondo e minimalista e alle quattro diverse tonalità di colore, DEEP point 1.0 si integra in modo flessibile con ogni stile di arredamento e la combinazione con luci decorative di grandi dimensioni è vincente. Questo modello è perfetto per il soggiorno o la camera da letto, ma anche per caffetterie e bar, in cui le due temperature di colore impostabili individualmente, 2700 K e 3000 K, creano l’atmosfera ideale. Un prodotto a tutto tondo, perfetto per ogni occasione.


DEEP petit 1.0 IP65

He likes to share the bathroom

Che lo scegliate come discreto punto luce per lo specchio del bagno o per creare una delicata luce d’atmosfera nella zona SPA, DEEP petit 1.0 IP65 si presta ad ogni idea di design. Inoltre, il potente spot è protetto in modo ottimale dalla polvere e dagli schizzi d’acqua. Gli altri suoi punti forti? Un design molto chiaro e minimalista e due opzioni di colore che fanno sì che DEEP petit 1.0 IP65 si adatti ad ogni stile di arredamento.


DEEP petit 1.0 IP65 - Outdoor

Brighter than the stars

Grazie alla sua piacevole luce dai toni caldi e al design minimalista, DEEP petit 1.0 IP65 crea più atmosfera, e non solo sulla terrazza. Anche nel patio o nel bar a bordo piscina non si può fare a meno di questo spot da esterni con un ottimo livello di protezione da polvere e schizzi d’acqua. In quali altri luoghi si può apprezzare la visuale migliore offerta da questo prodotto dai mille talenti, disponibile in semplice bianco e in nero deciso? Ad esempio sopra all’ingresso o alla porta del garage.


DEEP ADJUST petit 1.0 trimless

Let‘s play hide and seek

Qual è il punto forte di questo piccolo spot? Riesce a diventare invisibile. Poiché DEEP ADJUST petit 1.0 trimless sparisce perfettamente nel soffitto e riesce ad inserirsi in modo armonioso in ogni ambiente. Chi vuole far posare lo sguardo dei propri ospiti su una nuova opera d’arte o una sedia di design in modo discreto fa centro con questo spot orientabile. È disponibile nei classici colori bianco e nero e con due temperature di colore diverse.


RONY point 1.0

Straight to the point

Piccole dimensioni per un effetto grandioso. RONY point 1.0 si può descrivere con queste poche parole. Infatti questo spot discreto dal design elegante e rotondo è in grado di creare l’atmosfera giusta in ogni ambiente. E ci riesce non solo con la sua luce bianca dai toni caldi, bensì anche con due toni di colore neutri che fanno sì che si fonda in modo discreto con l’ambiente circostante. È perfetto per il soggiorno e la cucina, ma anche se si vuole porre un bell’accento all’interno di negozi o caffetterie. 


LECA Ceiling recessed 1.0 | Ceiling Surface 

Let´s twist again

Piccolo, rotondo e così discreto da non notarlo nemmeno a prima vista: è il modello LECA, un corpo illuminante in alluminio ispirato allo stile scandinavo che si integra perfettamente in interni dal sapore moderno. È orientabile sia verticalmente che orizzontalmente e crea la scena perfetta per quadri, piante o il vostro angolo preferito del soggiorno. Per illuminare ambienti più ampi come sale riunioni e lobby è possibile utilizzare LECA come spot multipla e creare così un ambiente particolarmente armonioso. Grazie alla sua particolare struttura a nido d’ape è anche possibile regolare l’intensità della luce se lo si desidera. LECA è disponibile nella versione a plafone o da incasso in tre tonalità di colore diverse.


PERLEZ IP44 

A true gem
Perlez IP44 brightens up your bathroom

La dea Venere ne rimarrebbe affascinata: PERLEZ IP44 illumina terme, spa e ambienti simili come una perla scintillante. Disponibile in tre dimensioni, questo dispositivo di illuminazione rappresenta la simbiosi perfetta tra funzionalità e decorazione. Che venga installato in modo discreto al soffitto o a clip sullo specchio come punto luce accattivante, il vetro opalino di PERLEZ IP44 è protetto in modo ottimale dagli schizzi d’acqua e crea al contempo un’atmosfera dolce e rilassante per il corpo e lo spirito.   


BOX mini 1.0 LED

Think out of the box

BOX Mini 1.0 LEDè una piccola luce di grande effetto. Grazie al suo valore di luminosità di 440 lumen crea una luce incredibilmente potente e uniforme in ogni ambiente. Il suo segreto? Tecnologia LED all’avanguardia, due temperature di colore diverse e un’ampia gamma di combinazioni di colori che rendono il piccolo spot un vero e proprio prodotto dai mille talenti.


RAY mini 1.0 LED

One size smaller, please

RAY Mini 1.0 LED è tanto versatile quanto il resto della gamma RAY, solo un po’ più piccolo. Lo spot cilindrico riesce così a mettere in luce i punti giusti e a offrire un’illuminazione distribuita omogeneamente anche in ambienti con molti angoli. E ci riesce con un impressionante valore di luminosità di 440 lumen. RAY Mini è disponibile in 9 diverse combinazioni di colori e con due temperature di colore diverse. Offre tutte le opzioni per un’individualità ancora maggiore.


MATCH 4.0

Four is more

Il suo design sottile rende MATCH 4.0 un must have per tutti gli amanti degli interni semplici dall’ispirazione scandinava. È qui che le qualità del dispositivo luminoso a quattro fuochi con spot girevoli e orientabili in modo flessibile vengono messe particolarmente in evidenza. Illumina ogni angolo in modo ottimale, diventando la soluzione perfetta per ambienti in cui è presente soltanto un’uscita luminosa centrale. MATCH 4.0 è disponibile in nero neutro o in bianco e con due temperature di colore diverse che permettono di personalizzare l’atmosfera. Da calda e accogliente a luminosa e allegra.


MATCH Floor

Your new book club member

Buone notizie per tutti i lettori e le lettrici voraci: MATCH Floor rimane al vostro fianco durante tutte le vostre maratone di lettura. La sottile piantana regala luce non abbagliante e può essere regolata in modo flessibile grazie allo spot regolabile. Grazie al suo design minimalista e a un’altezza di 1,20 m si inserisce perfettamente in molti stili di interni e permette di cambiare l’intensità della luce con un solo gesto. Ciò è possibile grazie al dimmer integrato nel piedistallo.


CENO 6.0

Why have one if you can have six?

Funzionalità + stile = 6 punti di forza! La versione da superficie di CENO 6.0 della famiglia CENO è dotata di sei faretti orientabili che illuminano in modo ottimale ogni angolo. Questo la rende la soluzione perfetta per i locali con un’unica presa di corrente centrale. La plafoniera è disponibile in tre colori, dall’intramontabile all’elegante, e in due temperature di luce, con una griglia a nido d’ape opzionale. 

FIL SPIN

Time to turn up the lights

I bracci sottili di FIL Spin possono essere ruotati nella posizione desiderata con un solo gesto, proprio come le lancette di un orologio. In questo modo, con 1000 lumen per braccio, questa luce indiretta straordinariamente potente raggiunge sempre i punti in cui ce ne è più bisogno in quel momento. Che sia sopra al vostro divano preferito, in un corridoio alla reception di un hotel. Anche il modello FIL Spin dona effetti straordinari anche come lampada da parete, e può essere utilizzato sia come elemento puramente decorativo che come illuminazione mirata per ambienti specifici. 


TRACE SPIN

Our magic sticks
 
Non sarebbe bellissimo avere due bacchette magiche al posto di una sola? Con TRACE SPIN soddisfare questo desiderio è un gioco da ragazzi. Infatti i due bracci orientabili si adattano in modo estremamente flessibile a ogni situazione, fornendo sempre l’illuminazione perfetta. I piccoli spot del modello TRACE sono ottimali per un look piuttosto minimalista e per una luce orientata direttamente verso il basso. 


PERLEZ SPIN & GRID

Let light follow you

Come fa a sorprendere ancora PERLEZ? Con SPIN e GRID, due varianti di montaggio straordinarie grazie alle quali è possibile posizionare le lampade in modo completamente indipendente dalla presa di corrente. Volete adattare la vostra illuminazione a ogni situazione senza pensarci troppo? Con i bracci orientabili di SPIN, vi basterà solo un gesto per farlo. Per l’illuminazione di superfici più ampie, come ad esempio il salotto, la soluzione ottimale è combinare PERLEZ con GRID e far brillare dal soffitto quattro delle splendide lampade.


TRACE GRID

As simple as it gets

Qual è il risultato se si combinano due steli in alluminio corti e due più lunghi? Una lampada da soffitto dallo stile minimalista mozzafiato che attira tutti gli sguardi su di sé, e non solo in ufficio. TRACE GRID 1.0, infatti, crea un ambiente particolarmente luminoso e allegro grazie ai suoi otto potenti spot. La versione 2.0 fa un passo in più e combina gli spot disponibili in nero o color champagne con effetti luminosi indiretti dal tono raffinato. Chi ama il design minimalista non può proprio farne a meno.


TRACE CHANDELIER

No drama please

TRACE CHANDELIER è la soluzione perfetta per tutti coloro che considerano un tradizionale lampadario a candelabro un’esagerazione. Qui dominano linee chiare e colori discreti che si abbinano bene a stili di arredamento moderni e senza troppi sfarzi. È perfetto per illuminare grandi tavoli da pranzo, per attirare gli sguardi su una credenza o in combinazione con altri modelli della linea TRACE. TRACE CHANDELIER è disponibile in tre lunghezze diverse dotate di quattro, sei o otto spot, in nero opaco o in combinazione con il color champagne. 


FINELLE

A classy touch

Il suo design snello e lineare fa sembrare FINELLE un’installazione di arte moderna che fluttua leggerissima nella stanza. La sua struttura in vetro a forma tubolare è attraversata all’interno da sottili scanalature che creano effetti visivi particolarmente affascinanti. L’elemento di sospensione in alluminio è disponibile in nero opaco o bianco e in una delicata tonalità champagne. Supporta il design minimalista del dispositivo di illuminazione che si adatta perfettamente alla sala da pranzo o al soggiorno di casa, ma anche a uffici moderni e negozi.


KUJO

Our circle of light

KUJO dà la sensazione di essere un delicato cerchio di luce che fluttua nella stanza quasi in assenza di gravità. Questo effetto non è possibile solo come dispositivo di illuminazione singolo. Anche se combinato in dimensioni diverse, l’eccezionale design di KUJO crea accenti di luce emozionanti. Ciò avviene soprattutto in locali alti, in cui le lampade dalla forma rotonda possono essere combinate fino a creare installazioni dal sapore artistico. Questo rende KUJO un elemento che esprime una presa di posizione per tutti gli amanti delle forme minimaliste e che, in fatto di illuminazione, preferiscono la semplicità. Nella lobby, nella sala conferenze o in soggiorno. Il dispositivo di illuminazione in alluminio dalla forma rotonda e con luce delicata e indiretta è disponibile in tre dimensioni e quattro colori diversi.


CLEA Suspended 

Want to run circles around?
CLEA surely does.

CLEA Suspended fluttua con grazia nel locale: La lampada a sospensione con paralume circolare è disponibile in tre dimensioni come versione singola o multipla. Puoi fissarla al soffitto utilizzando la nostra base singola, la base singola invisibile o molte altre opzioni. Può essere utilizzata anche con i nostri binari trifase e può essere perfettamente integrata  in locali alti grazie al cavo di quattro metri. Il vetro opalino soffiato a mano fa brillare dolcemente la luce, mentre tre tonalità – tra cui il Sustained Colour “Feel Jade” di COLORNETWORK – promettono un design sofisticato per soddisfare qualsiasi gusto individuale. 


PERLEZ CLIP IP44 

A true gem
PERLEZ CLIP IP44 brightens up your face

Cosa fa brillare ogni tipo di pelle? PERLEZ CLIP IP44! La lampada appare come una perla brillante ed è possibile fissarla allo specchio con un semplice “clic”, senza alcun bisogno di fori e viti! Tutte e tre le dimensioni della lampada IP44 sono in vetro opalino, il quale offre un’eccellente protezione dagli schizzi d’acqua e grazie alla luce delicata crea un ambiente perfetto per la cura del corpo e momenti di benessere.



FINLIN Floor

Almost invisible

Di quanto è possibile ridurre la forma? Di molto, secondo i nostri designer. Con FINLIN Floor hanno infatti sviluppato un dispositivo di illuminazione che intenzionalmente non salta all’occhio a prima vista. Con la sua eleganza silenziosa si mantiene discretamente in secondo piano, permettendo che l’attenzione ricada in modo mirato su altri elementi. Nonostante la sua forma snella, il dispositivo di illuminazione, disponibile in bianco o nero, può contare sulla stabilità ed è orientabile fino a 10 gradi. Dona una luce indiretta particolarmente delicata e si combina perfettamente con altri dispositivi dallo stile minimalista, come ad esempio MATCH Floor.


GEO

Look at the flowers

I fari mettono in evidenza ciò che è importante. Anche all’aperto. Ecco perché con GEO IP65 è possibile illuminare in modo raffinato non solo percorsi e vialetti d’accesso, bensì anche piccoli alberi esotici, sculture o dettagli architettonici. Tutto ciò in modo molto semplice. Poiché lo spot resistente alla polvere e alla pioggia è orientabile in modo flessibile ed è possibile fissarlo saldamente a terra con un picchetto. In questo modo si trasforma in uno strumento ideale per effetti di luce di grande effetto. In colore bronzo opaco o antracite. Un consiglio: chi desidera collegare tra loro più dispositivi di illuminazione  sarà felice di sapere che questa lampada utilizza il nostro sistema Plug & Play da 24 V che richiede un solo driver.


REED

The shape of nature

La forma biomorfica di REED ricorda una canna lunga e sottile, permettendogli di inserirsi perfettamente nel suo ambiente naturale. Attira discretamente l’attenzione su vialetti, sculture e altri punti paesaggistici di grande effetto ed è possibile fissarlo a terra con un picchetto. Grazie alla classe di protezione IP65 è particolarmente resistente e vanta un ottimo grado di protezione contro la polvere e la pioggia. Il modello è perfetto per giardini e parchi, che illumina con le due lunghezze disponibili e due  colori. A proposito! Chi desidera collegare più dispositivi di illuminazione può farlo con un sistema Plug & Play da 24 Volt con un solo driver.


POLA

Pola lights your way

POLA crea l’ambientazione perfetta per giardini, vialetti di accesso o percorsi, garantendo anche di notte un’illuminazione sicura e priva di abbagliamento degli ambienti esterni. Grazie alla sua forma sottile e minimalista e alla gamma di colori discreti si inserisce nel paesaggio senza dare nell’occhio e si posiziona a terra in modo flessibile con una piastra o un picchetto. In questo modo è possibile illuminare con effetti meravigliosi anche feste dell’ultimo minuto, feste estive e matrimoni. POLA è disponibile in due lunghezze e due colori ed è combinabile anche con altri dispositivi di illuminazione grazie al nostro sistema Plug & Play da 24 Volt. Il tutto con un solo driver.


GATE

This way, please.
Per quanto sembri romantico, a volte la luce delle stelle non è sufficiente a portarci a casa sani e salvi. Ecco perché entra in gioco GATE. Il moderno paletto luminoso fa sì che i percorsi, i vialetti di accesso e i luoghi pubblici siano sempre ben illuminati, oltre a trasformare il giardino di casa vostra in un accogliente salotto all’aperto. Il dispositivo di illuminazione resistente alla polvere e all’acqua è disponibile come modello con irradiazione su uno o su entrambi i lati e può essere utilizzato anche come illuminazione di atmosfera.



